

ЗАТВЕРДЖУЮ
Голова Комітету з фізичного
виховання та спорту Міністерства
освіти, науки та України



Вадим СТЕЦЕНКО
2022 року

ЗАТВЕРДЖУЮ
Президент Громадської
організації «Українська
федерація учнівського спорту»



Роман ГРЕБА
2022 року

ПОГОДЖЕНО
Президент Всеукраїнської громадської
організації «Федерація біатлону
України»



Володимир БРИНЗАК
2022 року

РЕГЛАМЕНТ № 11
проведення IV зимової Гімназиadi України
з біатлону

1. Цілі і завдання заходу

Змагання IV зимової Гімназіади України з біатлону (далі – Змагання) проводиться з метою стимулювання розвитку фізичної культури та спорту серед учнів закладів загальної середньої освіти, подальшого розвитку та популяризації зимових видів спорту в Україні.

2. Строки і місяця проведення заходу

Змагання відбудеться 20-23 березня 2022 року у с. Полянниця Івано-Франківської області на базі ТК «Буковель».

3. Організація та керівництво проведенням заходу

Загальне керівництво організацією та проведенням Змагання здійснюється Комітетом з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України (далі – КФВС МОН), Громадською організацією «Українська федерація учнівського спорту» (далі – УФУС) і головною суддівською колегією Гімназіади (далі – ГСК Гімназіади), затвердженою наказом КФВС МОН.

Відповідальність за організацію Змагання покладається на Івано-Франківське обласне відділення (філію) Комітету з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України (далі – Івано-Франківська філія КФВС МОН), відокремлений підрозділ УФУС у Івано-Франківській області та Всеукраїнську громадську організацію «Федерація біатлону України» (далі – Федерація).

Відповідальність за безпосереднє проведення Змагання покладається на суддівську колегію з біатлону (далі – СК змагання), яка сформована КФВС МОН спільно з Федерацією та затверджена наказом КФВС МОН.

Захід проводиться з урахуванням постанови Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 № 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі змінами) та постанови Головного державного санітарного лікаря України від 19 листопада 2020 року № 58 «Про затвердження протиепідемічних заходів під час проведення спортивних змагань на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)» (далі – Постанови).

Відповідальність за дотримання протиепідемічних заходів та вимог Постанов під час проведення Змагання покладається на керівника Івано-Франківської філії КФВС МОН наказом КФВС МОН.

Учасники та представники команд зобов'язані дотримуватись протиепідемічних заходів та вимог Постанов під час проведення Змагання.

4. Учасники заходу

До участі у Змаганні допускаються збірні команди регіонів, які складаються із учнів закладів загальної середньої освіти та закладів спеціалізованої освіти спортивного профілю із специфічними умовами

навчання.

Вікові категорії учасників:

I група – 2005-2006 р.н. (юнаки, дівчата);

II група – 2007-2008 р.н. (юнаки, дівчата).

Від регіону допускається кількість учасників без обмежень. У кожній віковій категорії повинен бути тренер, кількість яких визначається відповідно до кількості учнів.

5. Характер заходу

Змагання особисто-командні.

Змагання проводиться згідно з відповідними розділами цього Регламенту, загального Регламенту проведення IV зимової Гімназіади України № 175 від 24.12.2021 (далі – Регламент № 175) та діючими всеукраїнськими і міжнародними правилами змагань з біатлону, затвердженими в установленому порядку (далі – Правила).

6. Програма проведення змагання

Види програми:

- спринт;
- коротка індивідуальна гонка;
- змішана естафета (2 юнаки + 2 дівчини).

Програма проведення Змагань:

20.03.22	День приїзду. Мандатна комісія, офіційне тренування.
21.03.22	Урочисте відкриття змагань. Спринт 2005-2006 р.н.: юнаки – 7,5 км; дівчата – 6 км; 2007-2008 р. н.: юнаки та дівчата – 5 км (зброя на рубежі).
22.03.22	Коротка індивідуальна гонка 2005-2006 р.н.: юнаки – 10 км; дівчата – 7,5 км; 2007-2008 р. н.: юнаки – 7,5 км (зброя на рубежі); дівчата – 6 км (зброя на рубежі).
23.03.22	Змішана естафета (2 юнаки + 2 дівчини) всі вікові категорії – 6 км. Урочисте закриття змагань, нагородження переможців та призерів. Від'їзд учасників змагань.

Програма Змагань може змінюватись відповідно рішенням СК змагання.

Час урочистого відкриття, закриття та стартів Змагання по дням буде оголошено на засіданні мандатної комісії та представників команд згідно реєстрації учасників.

7. Безпека та підготовка місць проведення змагання

Підготовка місць проведення Змагання здійснюється відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 року № 2025 "Про

порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів".

Медичне забезпечення Змагання здійснюється відповідно до спільного наказу Міністерства молоді та спорту України та Міністерства охорони здоров'я України «Про медичне забезпечення проведення фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів» від 15.07.2020 № 603/1608, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 31 липня 2020 р. за № 731/35014.

Для дотримання правил безпеки під час проведення Змагання кожен учасник повинен мати необхідну екіпіровку, яка відповідає вимогам Правил.

Відповідальність за дотримання вимог безпеки під час проведення Змагання покладається на учасників та представників команд.

8. Умови визначення першості та нагородження переможців і призерів

На змаганні визначається:

особиста першість учнів у видах програми;

командна першість серед команд регіонів.

Особиста першість учнів у видах програми в кожній віковій категорії визначається СК змагання відповідно до Правил.

Командна першість серед команд регіонів визначається СК змагання за найбільшою сумою очок, отриманих учнями за кращі результати 3 юнаків та 3 дівчат в кожній віковій категорії в кожному виді програми відповідно до таблиці нарахування очок (Додаток 1 Регламенту № 175). За естафету очки нараховуються кожному учаснику команди відповідно до зайнятого місця.

За умови рівності очок у двох і більше регіонів, при визначенні командної першості, перевага надається тій, що має більше перших, других і так далі особистих місць.

Учні, які посіли I-III місця у особистій першості у видах програми у кожній віковій категорії, нагороджуються медалями та дипломами КФВС МОН.

Команди регіонів, які посіли I-III місця у командній першості серед регіонів, нагороджуються кубками та дипломами КФВС МОН.

9. Умови фінансування заходу та матеріального забезпечення учасників змагання

Витрати на участь команд регіонів у Змаганні (проїзд до місця змагання та зворотно, добові в дорозі, розміщення, харчування, забезпечення протиепідемічних заходів та засобів індивідуального захисту (маски, антисептики), експрес-тестування для визначення антигену до вірусу COVID-19) здійснюються за рахунок коштів залучених структурними підрозділами УФУС та філіями КФВС МОН, обласних та районних бюджетів, бюджетів місцевого самоврядування, інших організацій, що відряджають, інших коштів, не заборонених чинним законодавством.

Витрати з організації і проведення Змагання (оренда спортивних споруд, проїзд до місця змагання та зворотно, добові в дорозі, проживання, харчування

іногородніх суддів, харчування місцевих суддів, придбання канцтоварів, нагородної атрибутики (Додаток 1 цього Регламенту), медичне забезпечення, забезпечення протиепідемічних заходів та засобів індивідуального захисту (маски, антисептики), безконтактні термометри, експрес-тестування для визначення антигену до вірусу COVID-19 суддів тощо) здійснюються за рахунок коштів державного бюджету, розпорядником яких є КФВС МОН та коштів, залучених Федерацією, іншими джерелами фінансування згідно чинного законодавства.

10. Порядок і строки подання заявок

Іменні командні заявки від регіонів на участь у Змаганні подаються до 01 березня 2022 року ГСК Гімназіади на електронну адресу: sport_vnz@ukr.net та дублюються на if_kfvs@ukr.net.

Допуск збірних команд регіонів та їх спортсменів до участі у Змаганні здійснюється СК змагання на підставі:

іменної заявки, надрукованої в двох примірниках (Додаток 2 Регламенту № 175), завіреної лікарем ЛФД або медичного закладу;

результату експрес-тестування спортсменів та тренерів на визначення антигену до вірусу COVID-19 на офіційному бланку, завіреному печаткою;

свідоцтва про народження чи паспорту громадянина України;

учнівського квитка або довідки із навчального закладу;

полісу медичного страхування, дійсного на час проведення Змагання.

Відповідальність за підготовку всіх документів, необхідних для допуску до участі у Змаганні лежить на уповноваженому представнику команди регіону.

Примітки:

При відсутності будь-якого з документів учні або команди регіонів до Змагання не допускаються.

Учасники, в яких при проведенні температурного скринінгу виявлено ознаки респіраторного захворювання та/або температуру тіла понад 37,2⁰ С, не допускаються до тренувань та проведення Змагання.

11. Інші умови

Головний суддя Змагання подає до Івано-Франківської філії КФВС МОН: оперативний звіт встановленої форми в день завершення Змагання (Додаток 3 Регламенту № 175);

офіційний звіт, який включає звіт головного судді встановленої форми (Додаток 4 Регламенту № 175), завірені протоколи Змагання, протоколи роботи мандатної комісії, іменні заявки, апеляцій та рішень апеляційної комісії (в разі наявності), не пізніше 5-ти днів після завершення Змагання.

Івано-Франківська філія КФВС МОН, подає до управління фізичного виховання і спорту КФВС МОН:

оперативний звіт встановленої форми в день завершення Змагання на електронну адресу: sportcomitet.mon@gmail.com.

фото звіт (3 – 4 фотографії розмір не менше 600 пікселів по меншій стороні, рекомендовані пропорції – 3x2, формат jpeg/jpg, ступінь стиснення не

менше 7%) в день завершення Змагання на електрону адресу: sportcomitet.mon@gmail.com;

відео звіт (тривалість не менше 12 секунд, але не більше 6 хвилин, цифрова роздільна здатність – не менше 1280x720 пікселів, співвідношення сторін 16:9 або 4:3, горизонтальне положення кадру в разі зйомки на телефон) в день завершення Змагання на електрону адресу: sportcomitet.mon@gmail.com;

офіційний звіт, який включає звіт головного судді, завірені протоколи Змагання, протоколи роботи мандатної комісії, іменні заявки, апеляції та рішення апеляційної комісії (в разі наявності), не пізніше 8-ми днів після закінчення Змагання, на електрону адресу: sport_vnz@ukr.net та поштову адресу КФВС МОН: вул. Дмитрівська, 46, м. Київ, 01054.

Цей регламент є офіційним викликом на змагання.

Додаток 1
до Регламенту проведення
IV зимової Гімназиади України
з біатлону

Кількість нагородної атрибутики

№ з/п	Види програми	Медалі			Дипломи	Кубки
		золоті	срібні	бронзові		
	спринт					
1	юнаки та дівчата 2005-2006 р.н.	2	2	2	6	
2	юнаки та дівчата 2007-2008 р.н.	2	2	2	6	
	коротка індивідуальна гонка					
3	юнаки та дівчата 2005-2006 р.н.	2	2	2	6	
4	юнаки та дівчата 2007-2008 р.н.	2	2	2	6	
	змішана естафета (4 особи)					
5	юнаки та дівчата 2005-2006 р.н.	4	4	4	12	
6	юнаки та дівчата 2007-2008 р.н.	4	4	4	12	
7	командна першість серед команд регіонів				3	3
	Всього:	16	16	16	51	3